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حاشیه چمن

دردسر اهالی رسانه  برای ورود به ورزشگاه
دیدار استقلال و تراکتور در هفته اول لیگ برتر که در 
ورزشگاه سردار قاسم سلیمانی تبریز برگزار شد، با 
دردسرهایی برای اهالی رسانه همراه بود. خبرنگاران 
و عکاسان به دلیل عدم صدور آی‌دی‌کارت‌، با تأخیر 
وارد ورزشگاه شدند و لحظاتی پرتنش را پشت سر 
گذاشتند. این در حالی بود که به دلیل محرومیت 
تماشاگران، سکوها خالی بود و پوشش رسانه‌ای 
اهمیت بیشتری داشت. با وجود این محدودیت‌ها، 
بیش از ۳۰ عکاس برای ثبت تصاویر نخستین دیدار 
لیگ به تبریز آمده بودند تا نشان دهند حتی 
در غیاب هواداران، شور و اشتیاق برای آغاز لیگ 

بالاست. همچنان 
 

 لباس شخصی‌ها عامل تأخیر شروع بازی
دیدار استقلال و تراکتور که قرار بود رأس ساعت 
۱۹ با قضاوت پیام حیدری آغاز شود، با چهار دقیقه 
تأخیر برگزار شد. این تأخیر به دلیل حضور افراد 
ناشناس با لباس شخصی روی سکوها رخ داد. بر 
اساس اعام سازمان لیگ، مسابقه باید بدون 
تماشاگر برگزار می‌شد، اما هشت نفر از جمله 
برخی عکاسان و کارکنان باشگاه با لباس شخصی 
در سکوها حضور داشتند. تاش مسئولان برای 
خارج کردن این افراد باعث شد شروع بازی به 
تأخیر بیفتد. این اتفاق، بار دیگر بحث مدیریت 
ورود و خروج در ورزشگاه‌ها را مطرح کرد؛ موضوعی 
که فوتبال ایران هنوز با آن چالش‌های جدی دارد.

 

تلاش برای ورود غیرمجاز
در این دیدار حساس، مسئولان باشگاه تراکتور 
تاش کردند جای خالی هواداران را با نصب بنرها 
و پرچم‌های بزرگ پوشش دهند تا فضای ورزشگاه 
کمتر خالی به نظر برسد. با این حال، هیچ چیز 
جای شور و اشتیاق پرشورانی را که همیشه به عنوان 
دوازدهمین بازیکن تیم تراکتور شناخته می‌شوند، 
نمی‌گیرد. بدون شک اگر هواداران تبریزی اجازه 
حضور در ورزشگاه را داشتند، جو بازی کاملاً متفاوت 
می‌شد و مسابقه رنگ و طعم دیگری پیدا می‌کرد.

مظفری‌زاده در جمع عکاسان
در حاشیه نخستین دیدار تراکتور در لیگ بیست‌وپنجم، 
اتفاقی متفاوت در ورزشگاه شهید قاسم سلیمانی تبریز 
رقم خورد. سعید مظفری‌زاده، مدیرعامل باشگاه 
تراکتور با حضور در مستطیل سبز به مناسبت 
۲۸مرداد؛ روز جهانی عکاس از زحمات عکاسان ورزشی 
تقدیر کرد. مظفری‌زاده با اهدای گل و پیراهن تراکتور به 
جمع 30نفره عکاسان حاضر در ورزشگاه، ضمن تبریک 
این روز، از نقش آنها در ثبت لحظات ماندگار فوتبال 
قدردانی کرد. این اقدام مدیرعامل تراکتور در شرایطی 
انجام شد که بازی بدون حضور تماشاگر برگزار می‌شد 
و عکاسان عملاً تنها ثبت‌کنندگان اولین تقابل دو تیم 
تراکتور و استقلال بودند. این حرکت، بازتاب مثبتی 
در میان اهالی رسانه داشته و نشان از اهمیت جایگاه 

عکاسان در ثبت صحنه‌های ورزشی می‌دهد.
 

مهرداد محمدی در نقش تماشاگر 
مهرداد محمدی، خرید جنجالی تابستانی تراکتور 
در دومین بازی رسمی تیمش هم جایی در لیست 
نداشت و این بار از روی سکوهای ورزشگاه شهید 
سلیمانی تبریز نظاره‌گر جدال حساس تیم فعلی 
مقابل تیم قبلی‌اش بود. محمدی که سابقه بازی در 
استقلال را دارد، فصل گذشته را به دلیل مصدومیت 
از دست داد. در تابستان امسال وقتی ریکاردو ساپینتو 
از او خواست برای تمدید قرارداد تست پزشکی بدهد، 
این بازیکن تصمیم گرفت مسیر دیگری را انتخاب کند 
و با تراکتور قرارداد بست. با این حال، نه در سوپرجام 
برابر استقلال نامش در لیست بود و نه در هفته اول 
لیگ برتر. این غیبت‌های پیاپی باعث شده بسیاری 
انتقال پرسروصدای او به تراکتور را تا اینجای کار باخت 
زودهنگام بدانند. با وجود این حضور محمدی روی 
سکوهای ورزشگاه نشان داد او همچنان تیمش را دنبال 
می‌کند و شاید منتظر فرصتی است تا در هفته‌های 

آینده از حاشیه به متن برگردد.

تک‌گل بازی کاملاً سالم بودنیاز استقلال به ستاره با تجربه

نیمه نخست دیدار استقلال و 
تراکتور چندان پرکیفیت نبود و 
شاگردان ساپینتو نمایش قابل 
فاصله  ندادند.  ارائه  توجهی 
خطوط در هر دو تیم بسیار زیاد 
بود و هنگام تصاحب توپ، این 
ضعف بیشتر نمایان می‌شد. یکی 
از نکات قابل توجه این بود که 
هرگاه توپ به پشت هافبک‌های 
تراکتور رسید، بازیکنان استقلال 
به‌راحتی به موقعیت گلزنی دست 
پیدا می‌کردند. استراتژی هر دو 

تیم بر ارسال از جناحین متمرکز 
بود، اما استقلال در نیمه اول 
موفق نشد از این فرصت‌ها بهره 

. د ببر
سعید سحرخیزان، بازیکن تازه‌وارد 
استقلال، در این بازی نتوانست 
عملکرد قابل قبولی از خود نشان 
دهد. او در کنترل توپ ضعف 
داشت و تحت فشار قرار گرفت. 
جذب چنین بازیکنانی که هنوز به 
ثبات و آمادگی کامل نرسیده‌اند به 
صلاح استقلال نیست. سحرخیزان 
در روسیه روندی رو به پیشرفت 
داشت و به نظر می‌رسد مدیران 
استقلال نباید او را در این زمان 
به تیم می‌آوردند. تجربه چیزی 
است که این روزها استقلال بیش 
از هر چیز به آن نیاز دارد؛ جایی 
که بازیکنان جوان و کم‌تجربه 

نمی‌توانند به‌تنهایی بار تیم را به 
بکشند. دوش 

نیمه دوم بازی نشان داد هر دو تیم 
با استراتژی مشخصی وارد میدان 
شده‌اند و با تمرکز روی این برنامه 
پیش می‌روند. بازی درگیرانه و 
پرتنش بود و در چنین دیدارهایی، 
اغلب تک‌موقعیت‌ها تعیین‌کننده 
نتیجه نهایی هستند. همچنین 
ضعف دروازه‌بان تراکتور باعث شد 
استقلال چند فرصت گلزنی بیشتر 
داشته باشد، اما مهم‌ترین نکته 
برای استقلال کسب سه امتیاز بود 

که در نهایت به آن دست یافت.
در مجموع استقلال برای ادامه راه 
باید به جذب بازیکنان باتجربه‌تر 
توجه کند تا بتواند در لیگ برتر 
شته  ا د ی  مستحکم‌تر عملکرد 

. شد با

5دقیقه‌ای  تأخیر   در خصوص 
در آغاز دیدار تراکتور و استقلال 
به‌دلیل حضور افراد غیرمرتبط 
روی سکوها، این موضوع در حیطه 
مسئولان  وظایف  و  اختیارات 
برگزاری مسابقه قرار می‌گیرد. تا 
زمانی که شرایط مطابق با اصول و 
قوانین تعیین‌ شده فراهم نباشد، 
مسئول برگزاری این حق را دارد 
که مسابقه را به تعویق بیندازد. 
در واقع رعایت مقررات نه‌تنها 
ضامن برگزاری سالم رقابت است، 

بلکه از بروز هرگونه بی‌نظمی 
جلوگیری  احتمالی  مشکل  یا 
می‌کند. بنابراین تصمیم نهایی 
در خصوص زمان آغاز یا تعویق 
مسابقه، به‌طور کامل برعهده 
مسئول مربوطه خواهد بود. در 
دقیقه۲۲ روی صحنه درگیری بین 
سعید سحرخیزان و ادیب زارعی 
دروازه‌بان تراکتور، تصمیم داور 
برای اعلام خطای مهاجم استقلال 
درست بود و خطای پنالتی صورت 
نگرفت. اخطاری هم نباید برای 

مهاجم در نظر گرفته می‌شد. 
در نیمه دوم و در دقیقه۶۸ بازی 
که  ل  ستقلا ا گل  صحنه  وی  ر
بازیکنان تراکتور اعتقاد به خطا 
در میانه زمین داشتند، هیچ 
برخوردی صورت نگرفت و گل در 
شرایط کاملاً سالم به ثمر رسید 

و اعتراض بازیکنان تراکتور بی‌جا 
بود. با وجود اینکه صحت تصمیم 
داور در این صحنه از همان زاویه 
اول هم مشخص بود، بررسی 
VAR چند  صحنه توسط اتاق 
دقیقه طول کشید. در زمینه تأخیر 
VAR اوضاع در این فصل نسبت 
به فصل گذشته بهتر شده اما 
داوران در فوتبال ایران به دلیل 
ترسی که از تصمیمات خود دارند 
و هراس از اینکه حاشیه‌ای ساخته 
شود، در بررسی برخی صحنه‌ها 
تأخیر دارند. اما داوران ما باید درک 
فوتبالی خود را افزایش دهند و این 
صحنه‌ای نبود که بازی برای آن 
چند دقیقه متوقف شود. به‌طور 
کلی تیم داوری دیدار استقلال و 
تراکتور در هفته نخست لیگ برتر، 

نمره قبولی می‌گیرد.

در دیدار اخیر تیم‌های استقلال تهران و 
تراکتور تبریز ، هشت بازیکن با سابقه بازی 
در هر دو باشگاه به میدان رفتند و خاطرات 
تلخ و شیرین بسیاری را برای هواداران دو تیم 
زنده کردند. عارف آغاسی، مهرداد محمدی، 
امیرحسین حسین‌زاده، محمدرضا آزادی، 
محمد نادری، حبیب فرعباسی، مهدی شیری 
و عارف غلامی، نام‌هایی بودند که پیش‌تر در 
هر دو تیم به ایفای نقش پرداخته و در این 
بازی در قامت رقیب، مقابل تیم سابق خود 
صف‌آرایی کردند. یکی از نکات قابل توجه 
این مسابقه، بازگشت سریع عارف غلامی به 
شهر تبریز بود. غلامی که به‌تازگی از جمع 
تراکتوری‌ها جدا شده و به تیم استقلال 
پیوسته، در این دیدار در قامت بازیکن تیم 
رقیب، در ورزشگاهی حاضر شد که چندی 
پیش آن را ترک کرده بود. درحالیکه باشگاه 
استقلال تاکنون عارف غلامی را به‌عنوان 
بازیکن جدید خود معرفی نکرده است، این 
مدافع با شماره55 روی نیمکت آبی‌پوشان 
نشست. از سوی دیگر، تقابل مهرداد محمدی 
با ریکاردو ساپینتو، سرمربی سابق استقلال 
نیز از نکات جالب توجه این بازی بود. 
محمدی که در همان سال نخست حضورش 
با زدن ۹گل توانست نمایش درخشانی از خود 
به‌جا بگذارد، امیدوار بود این روند را بعد از 
مصدومیتش در فصل جدید هم ادامه دهد 

و دوباره مورد اعتماد کادر فنی قرار بگیرد اما 
ریکاردو ساپینتو با توجه به مصدومیت‌های 
پیاپی این بازیکن تصمیم گرفت نام او را از 
فهرست کنار بگذارد هر چند که فرصت 
حضور در لیست بازی را پیدا نکرد. امیرحسین 
حسین‌زاده دیگر چهره خبرساز میدان بود. 
بازیکنی که در روزگاری نه‌چندان دور یکی از 
مهره‌های کلیدی استقلال در قهرمانی لیگ 
بیست‌ویکم تحت هدایت فرهاد مجیدی 
بود، حالا به ستاره تراکتور تبدیل شده است. 

او در دو قهرمانی اخیر سرخپوشان تبریزی، 
یکی در لیگ برتر و دیگری در سوپرجام 
نقشی پررنگ ایفا کرده است. حسین‌زاده در 
بازی سوپرجام برابر استقلال، در دقیقه۸۷ 
پشت ضربه پنالتی ایستاد و با خونسردی آن 
را تبدیل به گل کرد تا تراکتور بازگشتی تاریخی 
داشته باشد و قهرمانی را از آن خود کند. این 
مهاجم گلزن در تقابل‌های مستقیم با تیم 
سابقش عملکردی درخشان داشته است. 
فصل گذشته در تبریز، جایی که استقلال 

با گل روزبه چشمی پیش افتاده بود، با دبل 
خود ورق بازی را برگرداند و یکبار دیگر کامبکی 
شیرین برای تراکتوری‌ها رقم زد. بدین ترتیب 
حسین‌زاده در دو دیدار اخیر مقابل استقلال 
موفق به زدن سه گل شده است؛ آماری که 
نشان از انگیزه و توانایی بالای او در برابر تیم 
پیشینش دارد. در مجموع، حضور پررنگ 
بازیکنان مشترک در ترکیب دو تیم باعث 
شد این دیدار رنگ و بویی متفاوت به خود 

 . د بگیر

به بهانه بازی استقلال و تراکتور در هفته نخست لیگ

نبرد چهره‌های آشنا
گزارش یک

قتل کیفیت و جذابیت فوتبال های‌پرس؛ کلید مهار خلاقیت تراکتور
پکیجی که سازمان لیگ و فدراسیون 
فوتبال برای مهم‌ترین بازی هفته 
نخست لیگ در نظر گرفتند، یک 
مجموعه کامل برای از بین بردن 
هر آن چیزی بود که مخاطب را 
در فوتبال جذب می‌کند. از حکم 
بدون تماشاگر  برگزاری مسابقه 
گرفته تا برگزاری مسابقه در ورزشگاه 
بنیان دیزل که به هیچ عنوان، 
استانداردهای یک ورزشگاه لیگ 
برتری را نداشت. در همان ابتدا و از 
تصاویر تلویزیونی، کیفیت پایین نور 
این ورزشگاه که سایه بازیکنان را روی 
چمن منعکس می‌کرد مشخص بود 
که نشان می‌داد این ورزشگاه، نور 
استانداردی برای میزبانی از مسابقات 

لیگ برتری در این سطح ندارد. از 
سویی دیگر، کیفیت زمین چمن 
این ورزشگاه به هیچ عنوان در سطح 
برگزاری یک بازی بین دو مدعی لیگ 
نیست و کاملاً می‌شد پستی‌بلندی‌ها 
در ‌چمن این ورزشگاه را به‌راحتی 
برگزاری  بی‌شک  کرد.  مشاهده 
مسابقه در ورزشگاه بدون تماشاگر و 
با کیفیت پایین نور و چمن، یکی از 
دلایل افت کیفیت بازی دو تیم بویژه 
تراکتور میزبان بود و بخش بزرگی 
یکی از حساس‌ترین مسابقات لیگ 
را، تبدیل به یک بازی کسل‌کننده 
و کاماً بی‌رمق کرد. اتفاقی که باید 
سرمشق فدراسیون برای تصمیمات 

آینده‌اش باشد.

مسیر وارونه برای معارفه غلامی
اعلام لیست استقلال برای دیدار نخست این تیم برابر تراکتور در 
لیگ برتر، با یک نام غیرمنتظره همراه شد؛ عارف غلامی. مدافعی که 
فصل گذشته پیراهن تراکتور را به تن داشت،  پس از جدایی از تراکتور، 
مذاکرات فشرده‌ای با باشگاه استقلال انجام داد و سرانجام هفته گذشته 
به توافق نهایی با مدیران این باشگاه رسید. اما نکته عجیب ماجرا، 
شیوه محرمانه‌ای بود که استقلالی‌ها برای ثبت قرارداد و دریافت کارت 
بازی او در پیش گرفتند. در شرایطی که رسم معمول معارفه رسمی 
بازیکنان با انتشار تصاویر و ویدیوهای تبلیغاتی همراه است، غلامی 
بی‌سروصدا در لیست ساپینتو قرار گرفت تا اولین دیدار فصل را از روی 
نیمکت دنبال کند حالا این مدافع بار دیگر به تیم سابق خود برگشته 
و باید دید در ادامه فصل چه نقشی در ترکیب استقلال ایفا خواهد کرد. 
این اقدام غیرمنتظره استقلال، پرسش‌های زیادی را میان هواداران 
و کارشناسان به وجود آورده است؛ چراکه حضور غلامی بدون معارفه 
و اطلاع‌رسانی رسمی، رویه‌ای متفاوت نسبت به جذب‌های پیشین 

باشگاه محسوب می‌شود.

تغییرات ایدئولوژیک ساپینتو در بنیاد دیزل
دیدار  شب گذشته برای شاگردان ریکاردو ساپینتو، اهمیت ویژه‌ای 
داشت؛ چرا که شکست تلخ در دیدار سوپرجام مقابل همین حریف، 
انگیزه مضاعفی برای جبران در این مسابقه ایجاد کرده بود. به 
همین دلیل، کادرفنی استقلال با تمرکز و برنامه‌ریزی تازه‌ای پا به 
میدان گذاشت و تغییرات قابل‌توجهی در ترکیب و آرایش تیمی 

کرد. اعمال 
ساپینتو سیستم سه ‌مدافع را کنار گذاشت و تیمش را با چینش 

چهار دفاع روانه زمین کرد.
در خط میانی نیز تغییراتی محسوس دیده می‌شد؛ روزبه چشمی 
به‌عنوان هافبک دفاعی ایفای نقش کرد و مهران احمدی و اندونگ 
در کنار او قرار گرفتند تا استقلال در نبرد میانه میدان برتری لازم را 

به دست آورد.
سرمربی پرتغالی امیدوار بود با اتخاذ سیستم ۴-۳-۳ و بهره‌گیری از 
ترکیب تازه، استقلال نمایشی هجومی و مقتدرانه مقابل تراکتور به 

نمایش بگذارد و ناکامی سوپرجام را جبران کند.

استقلال ارزشمند‌ترین تیم لیگ برتر
ترکیب جدید استقلال در فصل جاری لیگ برتر، این تیم را به یکی 
از پرستاره‌ترین و در عین حال ارزشمندترین تیم‌های فوتبال ایران 
بدل کرده است. ورود بازیکنانی چون آسانی و نازون به استقلال، بعد 
بین‌المللی و فنی تیم را تقویت کرده است.جذب علی کریمی با پرداخت 
مبلغ سنگین رضایتنامه‌ وی از کایسری‌اسپور، یکی از پرحاشیه‌ترین و در 
عین حال مهم‌ترین نقل‌وانتقالات استقلال بود.دو بازیکن جدید یعنی 
آدان و جمپو نیز به‌عنوان سرمایه‌های تازه استقلال معرفی می‌شوند. 
این دو نفر با توانایی‌های فردی و انگیزه بالا، می‌توانند در ادامه فصل 
به ترکیب اصلی راه یابند و به‌تدریج نقش پررنگ‌تری ایفا کنند.در 
خط دفاعی، آقاسی  نیز تجربه و استحکام زیادی را به ترکیب اضافه 
کرده است. مجموعه این بازیکنان باعث شده استقلال از نظر ارزش 
مالی و توان فنی در سطحی کم‌سابقه قرار گیرد. ترکیب پرستاره آبی‌ها 
امیدهای هواداران را برای موفقیت در لیگ برتر و رقابت‌های آسیایی 
افزایش داده و کارشناسان معتقدند که این تیم شانس نخست قهرمانی 

در فصل جاری محسوب می‌شود. 

و  ل  ستقلا ا ر  ا ید د نخست  نیمه   
تراکتور، شباهتی به تقابل اخیر دو 
تیم در سوپرجام نداشت. شاگردان 
ساپینتو با اتخاذ رویکردی تازه و اجرای 
پرس سنگین از جلو، نشان دادند که 
تراکتور مدل اسکوچیچ در مواجهه با 

»های‌پرس« ضعف جدی دارد. 
استقلال با اتکا به دوندگی توأمان 
کوشکی و اسامی در کنار سحرخیزان، 
توانست با پرس از بالا جریان بازیسازی 

حریف را به‌طور کامل مختل کند.
 این استراتژی به‌طور ویژه خط میانی 
تراکتور را هدف قرار داد؛ جایی که 
مهره‌های خاق سرخ‌پوشان عملاً از 
جریان مسابقه خارج شدند و فرصت 
کافی برای شکل دادن حملات خود پیدا 

نکردند. به همین دلیل تراکتور در نیمه 
اول نه‌تنها از پتانسیل هجومی خود دور 
ماند، بلکه بارها تحت فشار، اشتباهات 

فردی مرتکب شد.
 نمایش استقلال این پیام را به رقبا 
مخابره کرد که می‌توان تراکتورِ پرستاره 
را با استفاده از پرس هماهنگ و مداوم 

زمین‌گیر کرد. 
حالا یک مشکل بزرگ در تیم دراگان 
اسکوچیچ، نمایان شده و باید منتظر 
ماند و دید آیا او قادر خواهد بود 
راهکاری برای شکستن این تله تاکتیکی 
پیدا کند؟ و مهم‌تر از آن، آیا دیگر 
مدعیان لیگ نیز از همین نسخه برای 
متوقف کردن تیم تبریزی استفاده 

خواهند کرد؟

 توقف سپاهان در باتلاقشکست جنجالی گل‌محمدیتساوی عادلانه
آبی‌های اهوازی که نسبت به فصل گذشته 
بازیکنان بسیاری را از دست دادند مقابل 
تیمی ایستادند که آنها نیز تغییراتی از جمله 

روی نیمکت سرمربیگری‌شان داشتند.
تیم  از دو  را  اول فوتبال خوبی  نیمه   در 
ندیدیم و تنها اتفاق مهم بازی همان گل 
ــا دور از  ــه کیلومتره ــود ک ــی ب ــه26 میزبان دقیق

بازی می‌کرد. تهران  خانه‌اش در 
که  قزوینی‌ها  سرمربی  رضایی  وحید   

ــت  ــه‌اش شکس ــن تجرب ــت در اولی نمی‌خواس
بخورد چند تعویض همزمان انجام داد و 

خیلی زود هم جواب گرفت.
 مهدی محمدی در دقیقه76 گل تساوی 
برای زدن گل برتری  تاش دو تیم  را زد. 
نتیجه‌ای نداد و آنها به تقسیم امتیازات 

دادند.  رضایت 
رضایت  نتیجه  این  از  اهوازی‌ها  قطعاً 

. رند ا ند

این بازی هم به دلیل آماده نبودن 
ورزشگاه شهر یزد در تهران برگزار شد.
 سعید اخباری سرمربی چادرملو با اینکه 
چند بازیکن خارجی را به خدمت گرفته 
بود اما فقط از دروازه‌بان برزیلی‌اش در 

ترکیب اصلی استفاده کرد.
 در آن سوی میدان یحیی گل‌محمدی هم 
5-4 بازیکن جدیدش را در ترکیب 11نفره 

قرار داده بود. 

با اینکه توپی در نیمه اول از خط دروازه‌ها 
عبور نکرد اما برتری محسوس فولاد به 
چشم می‌آمد. تیم یحیی از اواخر نیمه 

اول 10نفره شد. 
تعویض‌های چادرملو و یک بازیکن کمتر 
داشتن فولاد سرانجام در دقیقه90 تأثیرش 
را نشان داد و میزبان در این دقیقه توسط 
علی طاهران از روی نقطه پنالتی به گل 

. سید ر

محرم نویدکیا با سپاهان به انزلی آمده 
بود تا با کسب سه امتیاز ضمن برداشتن 
قدمی محکم در ابتدای لیگ شکست 
مقابل الدحیل قطر را هم فراموش کند. 
ع و  زار شروع طوفانی شاگردان مازیار 
اشتباه بازیکنان سپاهان دروازه این تیم را 
بشدت تهدید کرد که تیر دروازه مانع باز 

شدن دروازه‌شان شد.
 اما این سپاهان بود که خیلی زود به خود 

آمد و در دقیقه13 توسط آریا یوسفی گل اول 
را زد. آنها روی درخشش دروازه‌بان ملوان 
بهترین فرصت زدن گل دوم را از دست 

. ند د ا د
 ملوان در نیمه دوم تیم بهتری شد و در 
حسین  توسط  را  تساوی  گل  دقیقه65 
صادقی زد. تغییر نتیجه به همان اندازه 
که برای ملوان مهم بود برای اصفهانی‌ها 

خیلی بد بود.
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